



AL MUNDIAL. El Sr. Alexander Vásquez, fue el ganador de la rifa "Al Mundial de Fútbol México 86", organizado por el Club Activo 20-30, con fines benéficos. El sorteo se llevó a cabo el pasado Martes, a las 8 de la mañana, en las instalaciones del Circulo Deportivo Inter-

nacional. De izquierda a derecha: Dr. Julio Salaverría, Ing. Eduardo Hütt, Dr. Salvador Staben, del Club; Sra. Patricia de Carbonell, del Patronato de Maternidad; Sra. Beatriz de Orantes; Dr. Porfirio Díaz, Srta. Ana María Morelli, Delegado Municipal; Sr. Tulio Ernesto Rodríguez y Sr. Alfonso Quiñonez.

Resuelven conflicto en las Rutas 5 y 28

El viceministro de Trabajo, Dr. Lázaro Tadeo Bernal Lizama, resolvió el conflicto laboral suscitado en la Cooperativa de las Rutas de Autobuses 5 y 28.

El funcionario se presentó a las instalaciones de la cooperativa, que se mantenía en paro exigiendo la libertad de 4 miembros, que son parte del sindicato de las citadas rutas.

El Dr. Bernal Lizama

basó su intervención en el sentido de que no es con paros de labores como se solucionan los conflictos, ya que esa falta de trabajo afecta única y exclusivamente a quienes dejan de percibir sus ingresos diarios a causa de medidas que están fuera de nuestros procedimientos legales, enmarcados en el Código

—Pasa a la página 17—

Agilizarán el tránsito en las zonas críticas

La Comisión coordinadora de colaboración de Tránsito en zonas críticas, es uno de los planes de la nueva directiva de la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial, presidida por el Cnel. Gustavo Attilio Hernández.

El Jefe del Departamento de Tránsito declaró lo anterior y que se ha preparado un programa para dar adiestramiento por medio de curso intensivo, a

personal que trabaja en negocios instalados en las zonas críticas de la capital y que voluntariamente deseen colaborar con CONESVI, a fin de estar preparados para casos de emergencia, cuando se necesite de una persona que dirija el tráfico en una intersección, donde el semáforo se encuentre apagado por falta de fluido eléctrico

—Pasa a la página 19—

Habrán producción al llegar Arena a poder

"Estamos seguros de que el tiempo y todos los factores, coinciden para que ARENA llegue al poder" expresan directivos de esa entidad política.

Cuando ARENA llegue al poder, dice el Dr. Armando Calderón Sol, El Salvador se convertirá en un país productivo, en donde los salvadoreños encontrarán trabajo y libertad, sin necesidad de emigrar hacia

los Estados Unidos.

En nuestro país debe existir un verdadero proceso democrático y no lo que se está instaurando, que es una dictadura de partido, donde el Estado controla los medios principales para que este país se vuelva productivo. Es como si los políticos tuviesen acceso a decidir el pre-

—Pasa a la página 23—

Convenio agilizará el comercio con Guatemala

Convenio entre los Bancos Centrales de Guatemala y El Salvador, agilizará el comercio de exportación e importación entre ambos países.

Dicho convenio durará hasta el 2 de Agosto del corriente año y se dio a conocer que el pago a los exportadores salvadoreños, se hará en colones salvadoreños a través del sistema bancario, con base a los re-

portes del Banco de Guatemala.

A partir del tres de Junio y durante la vigencia del nuevo mecanismo, las exportaciones salvadoreñas se liquidarán al tipo de cambio que determinen las respectivas disposiciones cambiarias.

En cuanto al pago de importaciones procedentes de

—Pasa a la página 23—

ARENA apoya la moción de la FA

ARENA apoya la moción de la Fuerza Armada y seguirá luchando para que el Gobierno Demócrata Cristiano, escuche el clamor popular de ansias de paz.

Así lo expresa el partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), en un comunicado de prensa por medio del cual señala que la moción del general Adolfo Blandón jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, al llamar a la unidad nacional a los políticos, debe ser

escuchada.

Es más, señala el informe, ARENA siempre ha sido abanderada de la unidad política y siempre ha propuesto la urgencia de formar la unidad nacional en aras de combatir al enemigo común que es el comunismo internacional.

"ARENA está conciente de la necesidad de aunar esfuerzos para ponerle un fin a la violencia y lograr la paz, violencia

—Pasa a la página 21—

PH captura en Mejicanos una banda ladrones

Una banda de ladrones que operaba en la zona de Mejicanos, cometiendo toda clase de tropelías, capturó la PH y consignó a sus siete miembros al Juzgado 10, de lo Penal.

Según informó ayer ese cuerpo de seguridad, los delincuentes han sido identificados como Ricardo Hernández Alfaro (el mo-

—Pasa a la página 64—

Directiva de AD apoya el diálogo

El diálogo es el camino idóneo para alcanzar la paz y el pueblo lo respalda, dijeron ayer miembros de la Directiva Nacional de AD.

Por nuestra parte, puntualizaron, sostenemos que el diálogo es el que puede llevarnos a un entendimiento racional, donde las partes exponen sus puntos de vista y pueden encontrar puntos coincidentes sobre la problemática nacional.

—Pasa a la página 63—



CORREOS (San Vicente). La señorita Esperanza Arias, es la nueva Jefe de las Oficinas de Correos de la Villa de Santa Clara, de este Departamento, recientemente restauradas.

Irregularidad en servicio Ruta 29 señalan usuarios

La irregularidad en los servicios que presta la Ruta de Autobuses Urbanos No. 29, denuncian los vecinos del Reparto San Bartolo, de Ilopango.

Según refieren, están disconformes con el servicio que presta la mencionada Ruta, ya que de 6:00 a 8:00 a.m., la salida de los buses es normal, aunque sumamente sobrecargados de pasajeros; pero de esa hora en adelante, dicen los usuarios, tienen que espe-

—Pasa a la página 17—

INDICE

Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-32
Horóscopo	15
La Cámara	21
Platillos	21
Cartas a María	22
Hermano Pablo	24
Su Salud	32
Deportes	42-49
Cómicos	50-52
Clasificados	52-63
Chines	63-71
Indicador	65



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

MEDIDAS ECONOMICAS. Miembros de la Unión Nacional Obrero Campesino expresan diversos comentarios sobre las medidas económicas, ayer durante conferencia de prensa, que esperan se logre la paz que todos anhela-mos. De izquierda a derecha: Alberto A. Sigüenza, José Luis Grande Preza, Ricardo Antonio Soriano, Francisco Coloco y Samuel Maldonado.

Hugo Barrera invitado a una gira por Europa

Invitado por políticos europeos, el dirigente del partido en organización "Patria Libre", señor Hugo Barrera, realiza gira por ese Continente. Así lo dio a conocer ayer vocero de Patria Libre, se-

ñalando que durante su gira, el señor Barrera se entrevistará con grupos obreros, empresariales, gubernamentales y principalmente con altos dirigen-

—Pasa a la página 64—

Capturan terrorista que espiaba a la FA

Un terrorista que se dedicaba a controlar movimientos de la Fuerza Armada y señalar a personas desafectas a las organizaciones clandestinas, capturó la Guardia Nacional.

De acuerdo con la información proporcionada ayer por ese cuerpo de seguridad, el subversivo ha sido identificado como Leonardo Enrique Hernández Torres, quien desarrollaba sus actividades en el cantón Macance, situado en jurisdic-

ción de Quezaltepeque, Departamento de La Libertad.

Este sujeto, dice la Guardia Nacional, además de vigilar los movimientos de la Fuerza Armada en esa zona, investigaba y señalaba a ciudadanos desafectos a las organizaciones clandestinas, amenazando a muerte a todo aquel campesino que se oponía a las agrupaciones terroristas.

Agrega el parte, que también está acu-

—Pasa a la página 64—



SE INCORPORAN A LA F. A. Alrededor de trescientos nuevos miembros de la Defensa Civil, rindieron protesta de ley en la ciudad de Quezaltepeque, departamento

de La Libertad. El coronel Rafael Humberto Laríos López, comandante de la Brigada de Artillería (centro), saluda a la nueva tropa de Defensa Civil.